陳副市長、湯局長、各位長官、各位貴賓、媒體朋友、及各位女士、各位先生,大家早安!

就在剛剛,我們 85 位要在 105 學年度連任、轉任及新任的校長正式宣誓就職,這意味著我們即將在各自所參與 遊選的學校踏出領航的里程,非常感謝教育局長官、各校 家長會、教師會,遴選結果是我們責任的開始,您們給予 我們支持,就是我們努力的泉源;今日的布達暨宣誓典 禮,也特別感謝陳副市長在百忙之中撥冗來為我們主持, 及各位教育夥伴、媒體朋友親臨指導與祝福。

在教育界大家常聽的一句話「有怎樣的校長,就有怎樣的學校」,可見校長在學校所扮演的角色多麼重要。他是校務行政專業的領導推動者、是教師課程與教學的引領者、是學校願景與組織促進的形塑者、也是校園危機事件的處理者、更是全校師生身教與言教的典範;對外,校長面對家長常需要溝通協調、面對社區則需提供行銷服務、更需做好學校形象的代言;而校長在學校歷史上也扮演著傳承與創新的角色,他會期許自己要保有前人優質的學風,細心呵護與傳承,也得隨時告訴自己因應時代變遷進行改革及因應,這的確是責任艱鉅的角色,但是今天,我

們願意承諾,我們會遵循湯局長的腳步,視教育為一種承擔、一種挑戰和無限的責任,憑藉著對教育熱情的實踐, 我們將會以無比的勇氣與力量去克服與突破逆境與困難, 和學校同仁及家長一齊努力。

另一方面,我們也深知,校長一職,擁有一定的社會 地位,有其光環與榮耀,我們會銘記柯市長在就職時告訴 全體市府同仁「務必謙虛謹慎、艱苦奮鬥、勿忘初衷。」 的話語;以『多元前瞻、創新卓越、團隊合作』的核心價 值來打造臺北新教育、成就每位學生等」,這些我們也會銘 記於心。相信有市長、局長及各位長官貴賓的加持、祝福 與陪伴,我們定能共創臺北市教育美好的願景,更加提升 臺北市的競爭力。

最後再度感謝陳副市長、湯局長、各位長官貴賓的蒞 臨指導,並祝福各位身心健康,事事如意!校長夥伴們, 校運昌隆!平安順利!

謝謝各位!